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Δελτίο Τύπου 

Δωρεάν εξετάσεις για τον Παιδικό Σταθμό «Οι ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»   

Δωρεάν παιδιατρικές εξετάσεις στα 32 παιδιά που φιλοξενούνται στον Παιδικό Σταθμό 
του Φιλανθρωπικού Σωματείου «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» προσφέρει το Παιδιατρικό 
Νοσοκομείο του Ομίλου ΥΓΕΙΑ , Παίδων ΜΗΤΕΡΑ.  

Ο Όμιλος ΥΓΕΙΑ, στο πλαίσιο των ενεργειών Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και 
ανταποκρινόμενος στο αίτημα του Φιλανθρωπικού Σωματείου «Οι ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ 
ΠΑΙΔΙΟΥ» για υγειονομική υποστήριξη των άπορων οικογενειών που παρακολουθεί,  
αποφάσισε την εξέταση κάθε χρόνο όλων των παιδιών του Παιδικού Σταθμού στα 
εξωτερικά ιατρεία του Παίδων ΜΗΤΕΡΑ.  

Η επίσκεψη των παιδιών πραγματοποιήθηκε σήμερα 21 Φεβρουαρίου και ταυτόχρονα 
δόθηκε η δυνατότητα εκτίμησης από εξειδικευμένους ιατρούς (Παιδοχειρουργό, 
Παιδοοφθαλμίατρο, Παιδο-ΩΡΛ) όπου κρίθηκε απαραίτητο. Παράλληλα, κατά τη 
διάρκεια της επίσκεψης,  στα εξωτερικά ιατρεία του νοσοκομείου, μουσικοθεραπευτές και 
παιδαγωγοί της παιδιατρικής κλινικής, απασχολούσαν τα παιδιά μέχρις ότου 
ολοκληρωθούν οι εξετάσεις τους.  

Σε δηλώσεις της η Διευθύνουσα Σύμβουλος του Ομίλου ΥΓΕΙΑ κα Αρετή Σουβατζόγλου 
τόνισε «Για εμάς, στο Παίδων ΜΗΤΕΡΑ, τα παιδιά είναι το κέντρο του κόσμου μας. Δεν 
θα μπορούσαμε παρά να ανταποκριθούμε με ευαισθησία στο αίτημα του Σωματείου «Οι 
φίλοι του Παιδιού» για να διασφαλίσουμε και με τη δική μας φροντίδα την 
καθημερινότητά τους. Άλλωστε, το Παίδων ΜΗΤΕΡΑ, το πλέον ολοκληρωμένο 
τριτοβάθμιο παιδιατρικό νοσοκομείο στη χώρα, στα 10 σχεδόν χρόνια λειτουργίας του, 
στέκεται με σεβασμό και υπευθυνότητα δίπλα στο παιδί και την οικογένεια, καλύπτοντας 
πλήρως όλες τις ανάγκες του». 

Το Φιλανθρωπικό Σωματείο «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ιδρύθηκε με σκοπό τη βοήθεια και τη 
φροντίδα του παιδιού που ζει σε άπορη οικογένεια και αντιμετωπίζει προβλήματα υγείας. Έχει ειδικό 
πρόγραμμα βοήθειας για τα παιδιά εκτός γάμου και την ανύπαντρη μητέρα, ενώ από τον Ιανουάριο 
του 2007, προχώρησε στην ίδρυση ενός Παιδικού Σταθμού για τα παιδιά των άγαμων μητέρων.  


